



जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने चोदा- 2

“Xxx क्कोल्ड हस्बैंड कहानी में मेरे पति को पता लगा कि मैं अपने जीजा के दोस्त से चूत चुदवाने जा रही हूँ. इससे उसकी उत्तेजना चरम पर आ गयी. वह मेरी चुदाई अपने सामने करवाने की बात करने लगा.

”

...

Story By: अभी संगीत (abhisangeet)

Posted: Thursday, November 28th, 2024

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने चोदा- 2](#)

जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने चोदा- 2

Xxx क्कोल्ड हस्बैंड कहानी में मेरे पति को पता लगा कि मैं अपने जीजा के दोस्त से चूत चुदवाने जा रही हूँ. इससे उसकी उत्तेजना चरम पर आ गयी. वह मेरी चुदाई अपने सामने करवाने की बात करने लगा.

दोस्तो, मैं संगीता का पहला पति अभिषेक आपको उसकी एक गैर मर्द से चुदने की मजेदार सेक्स कहानी सुना रहा हूँ.

कहानी के पहले भाग

जीजा के दोस्त ने मेरी चूत चाटी

मैं अब तक आपने पढ़ा था कि संगीता अपने भाई की शादी में अपने जीजा के दोस्त प्रदीप से जी भर के अपना पूरा बदन चुदवाने के लिए राजी हो गई थी.

संगीता ने प्रदीप को बिल्कुल भी किसी भी चीज के लिए मना नहीं किया था.

अब वह उससे चुदने के लिए एक बार फिर से उसके सामने नंगी हो गई थी.

अब आगे Xxx क्कोल्ड हस्बैंड कहानी :

प्रदीप ने संगीता के कान में कहा- मैं आज तुझे बहुत चोदूंगा, क्या तू मेरे साथ मस्ती से चुदेगी ?

तो संगीता ने हां में सिर हिला दिया.

उसका इतना कहना था कि प्रदीप ने संगीता के एक दूध को मुँह में भर लिया और खींच

खींच कर पीने लगा.

उसने संगीता के दोनों दूध बारी बारी से पीना चालू कर दिए.

करीब आधा घंटा तक प्रदीप ने संगीता के दोनों दूध खूब चूसे.

संगीता के दोनों दूध बिल्कुल लाल हो गए और निप्पलों से खुद ब खुद दूध बाहर आने लगा.

फिर वह संगीता को नंगी करके बेड पर ले गया और 69 की पोजीशन में अपना लंड उसके मुँह में दे दिया.

उसने खुद संगीता की स्वादिष्ट चूत को चाटने के लिए अपना मुँह चूत पर लगा दिया.

जैसे ही प्रदीप ने संगीता की चूत में अपनी जीभ डाली, उसे संतरे वाली चॉकलेट का स्वाद आ गया.

वह कामांध हो गया और संगीता की चूत पर किसी भूखे कुत्ते की तरह से टूट पड़ा.

उसके इस तरह से चूत चाटे जाने से मेरी बीवी संगीता काफ़ी उत्तेजित हो गई और वह अपनी गांड उठा उठा कर प्रदीप से चूत चुसवाने लगी.

संगीता को इतनी अधिक उत्तेजना भर गई थी कि वह 5 मिनट में ही झड़ गई.

प्रदीप उसकी चूत का सारा पानी पी गया.

वैसे भी संगीता की चूत का पानी बहुत टेस्टी था, उसमें नेचुरली ही अजीब सी खुशबू है और आज तो ऊपर से संगीता ने औरेंज फ्लेवर वाली चॉकलेट को चूत में लगाया हुआ था.

चूत चूसे जाने के बाद संगीता की हालत खराब हो गई.

वह बेड पर नंगी पड़ी थी.

उधर प्रदीप फुर्ती से खड़ा हुआ और उसने संगीता को घुटनों के बल बिठा कर उसके मुँह में अपना हलब्बी लंड दे दिया.

संगीता बड़ी मुश्किल से उसके मोटे लवड़े को अपने मुँह में ले पाई थी.

प्रदीप ने बेड पर अपना एक पैर रखा और संगीता के बाल पकड़ कर उसके मुँह की चुदाई चालू कर दी.

अब संगीता कुछ नहीं कर सकती थी.

वह प्रदीप के फुल काबू में थी.

प्रदीप ने करीब 15 मिनट के बाद अपने लंड का पूरा पानी मेरी बीवी के मुँह में डाल दिया और लंड मुँह से बाहर नहीं निकाला, जिससे संगीता को उसके लंड का सारा पानी पीना पड़ा.

फिर प्रदीप ने संगीता को उठाया और कहा- जान, तुम मुझसे नाराज मत होना ... मैं जानता हूँ कि तुम मुझे प्यार करती हो, यदि यह सही है तो मुझे सहयोग क्यों नहीं कर रही हो ? क्यों इतना शर्मा रही हो !

संगीता ने शर्माते हुए कहा- मेरी शादी हो चुकी है और मैं अभिषेक की पत्नी हूँ. शादी से पहले की बात कुछ और थी, पर अब मुझे किसी और से चुदने में शर्म आती है. मैं अपनी मर्जी से कैसे अपना बदन तुम्हें सौंप सकती हूँ !

यह सुनकर प्रदीप ने संगीता की माँग में सिंदूर भर दिया और कहा कि लो अब तुम मेरी भी बीवी बन गई हो !

उसने मेरी नंगी बीवी को गोद में उठा लिया.

संगीता नंगी थी और प्रदीप की बलिष्ठ बांहों में एकदम अप्सरा सी लग रही थी.

मेरी बीवी के शरीर पर एक भी बाल नहीं था.
उसकी चूत और मोटी गांड एकदम चिकनी थी.

अब प्रदीप ने संगीता से कहा- मेरी जान रूको, मैं तुम्हारा मूड बनाता हूँ.
यह कह कर उसने अपने बैग से कामोत्तेजना बढ़ाने वाली 2 गोलियां निकालीं. एक उसने संगीता को दे दी और एक खुद ने खा ली.

अब वह प्यार से मेरी बीवी संगीता से चिपक गया और उसके बूब्स को पीने लगा.
थोड़ी ही देर में गोली ने अपना असर दिखाया और संगीता के बूब्स फूलने लगे.
देखते ही देखते उसके दूध 40 से 42 इंच के एकदम सख्त हो गए.

फिर प्रदीप ने संगीता के होंठों को अपने होंठों से चाटना शुरू कर दिया.
अब संगीता ने उसका जरा सा भी विरोध नहीं किया क्योंकि वह उसकी दूसरी पत्नी बन चुकी थी.
उसने अपना शरीर प्रदीप सौंपने का फ़ैसला कर लिया था.

संगीता ने प्रदीप के कान में धीरे से कहा- अब उसका मूड जब तक नहीं बनेगा, तब तक तुम मुझे एक पत्नी की तरह नहीं चोदोगे. मैं तुम्हारी पत्नी बन चुकी हूँ! तुम मुझे एक रंडी की तरह नहीं बल्कि पत्नी की तरह चोदो.

प्रदीप हतप्रभ था कि यह क्या कह रही है!

संगीता ने प्रदीप से आगे कहा- यदि आज तुमने मुझे खुश कर दिया तो मैं कल फिर से आऊंगी.

अब तक संगीता की चूत चुदने के लिए एकदम फूल गयी थी और अब वे दोनों एक दूसरे को किस कर रहे थे, नंगे होकर एक दूसरे को चाट रहे थे.

फिर प्रदीप ने धीरे से संगीता को अपने नीचे लिया और अपना लंड उसकी चूत में पेल दिया.

मेरी बीवी उसके पूरे लंड को अपनी चूत में ले गई क्योंकि उसने गोली खा रखी थी वरना वह चीख उठती.

अब मेरी बीवी की तूफानी चुदाई शुरू हो गई.

करीब दो घंटे तक लगातार मेरी जान प्रदीप के हलब्बी लंड से चुदती रही.
वह कभी घोड़ी बन कर लंड लेती, तो कभी उसके लौड़े के ऊपर झूला झूलती.

संगीता ने अपना पूरा बदन प्रदीप को सौंप दिया था.

सुबह 5 बजे तक चुदने के बाद मेरी बीवी संगीता ने प्रदीप को किस करके चुदाई खत्म की और अपने कपड़े पहन कर वहां से बाहर निकल गई.

जैसे ही संगीता कमरे से बाहर आई, उसके जीजा ने उसे पकड़ लिया और उसे अपने रूम में ले जाकर वापस नंगी कर दिया.

जीजा ने कहा- साली नाटक करेगी तो तेरी सारी चुदाई सबको बता दूंगा.

मेरी बीवी न जाने चुदाई के किस नशे में थी, वह झट से नंगी होकर फर्श पर लेट गई और जीजा के लौड़े से चुदने को रेडी हो गई.

संगीता के जीजा ने उसे 7 बजे तक चोदा.

और उसके बाद बेचारी संगीता वहां से थके और लड़खड़ाते कदमों से अपने कमरे में आकर सो गई.

जब वह मेरे पास आई तो काफ़ी थकी हुई थी.

उसके होंठ थोड़े मोटे हो गए थे और काम वासना बढ़ाने वाली दवा खाने की वजह से उसके

बूब्स का साइज 40 से बढ़ कर 42 हो गया था.

उसकी गांड भी पहले से बड़ी हो गई थी.

अब वह सोना चाहती थी क्योंकि वह अपने भाई की शादी में रात भर चुदी थी.

मैं उसके पास आया और उसके होंठों को चूसने लगा.

उसने मना किया.

मैंने कहा- जान, बस चूत चाट लेने दो, फिर सो जाना.

उसने कुछ नहीं कहा.

मैंने उसकी खूब फूली हुई चूत 15 मिनट तक चाटी और उसका सारा पानी पीकर सो गया.

मैं अब दिल्ली वापस आ गया.

उधर संगीता प्रदीप से फोन पर बातें करने लगी थी और उसे अपने बूब्स और चूत के फोटो भेजने लगी थी.

कुछ दिनों के बाद जब मैं वापस घर आया तो मैंने उसे किसी से बातें करते हुए सुना.

फिर जब मैंने उसका फोन चैक किया, तो उसमें संगीता के काफ़ी नंगे फोटोज थे और प्रदीप के साथ भी उसकी चुदाई के फोटो थे.

मैं पहले तो गुस्सा हुआ, पर मैंने सोचा कि मैं भी तो यही चाहता था कि मेरी बीवी को मैं किसी और से चुदती हुई देखूँ.

फिर मैंने प्रदीप को घर पर बुलाया और संगीता को भी उसके सामने बुलाया.

संगीता इस बात से डर गई कि अब उसकी पोल खुल जाएगी.

मैंने कहा- डरो मत, इसने मुझे सब बता दिया है कि तुम्हारे बीच जो भी हुआ वह तुम्हारा

धर्म था क्योंकि तुम अब इसकी भी बीवी हो. मुझे कोई दिक्कत नहीं है, हम सब मिल कर खुश रहेंगे.

इस तरह से मैंने अपनी उस मनोकामना को रूप दिया जो अपनी बीवी की चुदाई को देखने की थी.

दूसरी तरफ संगीता को बड़ा सुकून मिला कि वह अब प्रदीप के बड़े लंड से आराम से चुद सकती है.

संगीता ने मुझसे 'आई लव यू अभी जी' बोला और मेरे ही सामने प्रदीप के गले से लग गई. उसके बाद मैंने उन दोनों का हनीमून प्लान किया और गोवा की टिकेट्स बुक कर दीं.

मैंने भी उनके साथ चलने को कहा.

लेकिन उन दोनों ने यह एक शर्त रखी कि यह हनीमून प्रदीप और संगीता का ही होगा.

मैं यानि अभिषेक संगीता को किसी भी हाल में तब तक नहीं चोद सकता था, जब तक वे दोनों गोवा से वापस नहीं आ जाते.

लेकिन मैं उन दोनों की चुदाई को कभी भी देख सकता था.

मैंने कहा- ठीक है.

फिर मैंने संगीता को शॉपिंग करवाई, उसे नयी नयी डिजायनर ब्रा पैटी और लेगिंग, डीप नेक टॉप, जींस, सेक्सी स्टॉकिंग्स आदि सब दिलाया.

अब संगीता का हनीमून शुरू हो गया.

दिल्ली पहुंचने के बाद वे दोनों अपने रूम में चले गए पर उन्होंने अपना दरवाजा खुला रखा ताकि मैं उनकी सब चुदाई देख सकूँ.

कमरे में अन्दर नीले रंग की मद्धिम लाइट जल रही थी.

बेड पर संगीता नंगी लेटी थी और प्रदीप उसकी चूत को चाटते हुए पी रहा था.
संगीता ने उस दिन स्टॉकिंग्स भी पहने हुए थे, वह हाई सोसाइटी की सेक्सी रांड जैसी लग रही थी.

रोज रोज काम वासना वाले कैपसूल खाने से उसके बूब्स पूरे टाइट और बड़े हो गए थे.
प्रदीप ने चूत चाटने के बाद अपना लंड संगीता को तब तक पिलाया, जब तक वह झड़ नहीं गया.

मैं Xxx क्कोल्ड हस्बैंड नंगा होकर ये सब देख रहा था और अपने लौड़े की मुठ मार रहा था.

फिर प्रदीप ने संगीता को दीवार से सटा कर खड़ा किया और पीछे मुड़ने को कहा.

उसने संगीता की गांड में अपना लंड डाल दिया.

संगीता अचानक हुए इस प्रहार से काफ़ी चिल्लाई, पर गोली खाने की वजह से जल्द ही उसे मज़ा आने लगा.

प्रदीप ने संगीता का मुँह मेरी तरफ किया और उसके दोनों बूब्स को हाथ में जकड़ कर उसे खड़े खड़े चोदने लगा.

मैं मुँह में सिगरेट दबाए हुए नंगा बैठा था और अपनी लुगाई को एक गैर मर्द से चुदता हुआ देख रहा था.

करीब आधा घंटा तक ऐसे ही दबादब चोदने के बाद प्रदीप संगीता की गांड में ही झड़ गया और वे दोनों नंगे ही निढाल होकर बेड पर गिर गए.

सुबह संगीता नंगी ही रसोई में आ गई.

मैंने उसको पकड़ा और उसका मोटा दूध हाथ में लेकर चूस लिया.

संगीता ने मेरे मुँह से अपना दूध झट से बाहर निकाल लिया और बोली- डार्लिंग, हनीमून तक मैं सिर्फ़ प्रदीप की बीवी हूँ, उसके बाद चाहो तो दोनों मिलकर मुझे चोद लेना लेकिन प्लीज अभी अपना प्रॉमिस मत तोड़ो !

मैंने उससे ओके कहा और चला गया.

अब वह वहां से प्रदीप के पास गई और उसको चाय दी, पर प्रदीप ने उससे कहा- मुझे तुम्हारे दूध से बनी चाय पीनी है.

इस पर संगीता ने अपने एक दूध को दबाया और आधा कप दूध उसकी चाय में डाल दिया.

प्रदीप ने संगीता को अपनी गोदी में बिठाया और चाय पीने लगा.

चाय खत्म होते ही प्रदीप ने उसे अपने लंड पर बिठाया और चोदने लगा ; संगीता के बूब्स को पीने लगा, गांड को पकड़ कर ऊपर नीचे करने लगा.

संगीता का एक दूध प्रदीप के मुँह में था और दूसरा दूध उसके हाथ में था.

संगीता को उससे बैठ कर चुदने में बहुत मज़ा आ रहा था.

वह कामुक सिसकारियां ले रही थी.

फिर प्रदीप ने उसे घोड़ी बनाया और मेरे सामने संगीता का मुँह करके चोदने लगा.

जब उनकी चुदाई खत्म हुई तो वे दोनों नंगे ही नहाने चले गए.

अब गोवा की फ्लाइट का टाइम हो रहा था, हम सब तैयार हो गए.

वह जानबूझ कर 36 साइज की ब्रा और 36 साइज की जींस लाया था, जिससे फिटिंग

एकदम टाइट रहे.

संगीता उस ड्रेस में एकदम एटम बॉम्ब लग रही थी.

आगे की सेक्स कहानी आपके कमेंट्स मिलने के बाद लिखूँगा.

Xxx क्कोल्ड हस्बैंड कहानी पर आप अपने विचार मुझे बताएं कमेंट्स और मेल के माध्यम से!

abhisangeet6@gmail.com

Other stories you may be interested in

मोहल्ले की लड़की ने बुर को चुदवा ही लिया

हॉट GF सेक्स स्टोरी मेरे पड़ोस की एक लड़की की पहली चुदाई की है. मैं पढ़ने में आगे था तो वह मुझसे चिढ़ती थी. पर धीरे धीरे हम दोस्त बन गए. इसके बाद मैंने उसकी बुर की सील मैंने कैसे [...]

[Full Story >>>](#)

जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने चोदा- 1

हॉट अन्तर्वासनाएक्स स्टोरी में मैं अपने भाई की शादी में गयी तो वहां मेरे जीजा का दोस्त आया था. वह मुझे और शादी से पहले की मेरी सेक्स लाइफ को जानता था. उसने मेरी चूत कैसे चाटी ? दोस्तो, यह सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

विधवा मम्मी की कामवासना

नेकेड मॉम Xxxx कहानी में मेरी विधवा मम्मी एकदम माल लगती थी. वे मेरे सामने ब्रा पैटी में आ जाती थी. इसे मेरे मन में उन्हें चोदने के विचार आने लगे. मेरा नाम राजकुमार है. मैं इंदौर का रहने वाला [...]

[Full Story >>>](#)

मामी की बहन की ग्रुप में चुदाई

Xxx पोर्न एक्ट सेक्स स्टोरी में हम 3 भाई मामी की बहन के घर गए तो वहां हम पहले ही उनको और उनकी ननद को चोद कर काण्ड कर चुके थे. इस बार हम तीनों ने कैसे उसे चोदा. मित्रो, [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी के साथ होटल में प्यार की चक्की- 2

टीचर भाभी की चुदाई कहानी में मैंने एक स्कूल में प्रिंसीपल भाभी को पटाकर होटल में चोदा. भाभी को मजा आया तो वे खुल गयी और मेरे साथ ओरल सेक्स और गंदे सेक्स का मजा लिया. कहानी के पहले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

